

Spoštovani!

Vse banke v Sloveniji kot tudi v Evropski uniji postopoma vzpostavljamo enotno območje plačil v evrih, krajše SEPA, ki bo omogočilo poenotenje med plačili v evrih znotraj posamezne države (plačila v državi) ali čez njene meje (čezmejna plačila). Ena od aktivnosti vzpostavitve SEPA je bila tudi  **uvedba univerzalnega plačilnega naloga (UPN)**, ki smo ga v Sloveniji uvedli novembra lani.

UPN vam omogoča preprosto in pregledno plačevanje. Z njim lahko opravljate negotovinska in gotovinska plačila in ga uporabljate tako za domača kot za čezmejna plačila v evrih.

### **Spremembe pri vsakodnevnem plačevanju**

**UPN** je v Sloveniji že dodobra zaživel in **bo postopoma, najkasneje pa do konca leta 2011, nadomestil obstoječe obrazce za plačila** (posebno položnico – PP, plačilni nalog – BN02 ter obrazec za regulirano plačilo – RP01). **Nekatera podjetja in institucije že danes namesto posebnih položnic izdajajo UPN** (npr. DURS je davčnim zavezancem za doplačilo dohodnine za leto 2010 že izdal UPN). Najkasneje do konca letošnjega leta pa boste za poravnavanje vseh svojih obveznosti namesto posebnih položnic prejeli UPN. Seznam podjetij in institucij, ki izdajajo UPN, si lahko ogledate na spletni strani **[www.upn.si](http://www.upn.si)**.

**Za plačilo UPN banka zaračuna enako nadomestilo kot za plačilo plačilnega naloga**, višina nadomestila pa je odvisna od kanala, preko katerega opravite plačilo (bančno okence, spletna banka Bank@Net ali telefonska banka TeleBanka, bankomat s čitalcem UPN oziroma z depozitno enoto). **Nadomestila za plačevanje s posebno položnico** preko vseh naštetih kanalov bodo v veljavi do konca letošnjega leta, nato jih bomo hkrati z ukinitvijo posebne položnice umaknili iz tarife nadomestil.

### **Spremembe splošnih pogojev in tarife nadomestil**

**S 1. avgustom 2011 bomo dopolnili Splošne pogoje o opravljanju plačilnih storitev za pravne osebe\***, ki opredeljujejo pravice in obveznosti imetnika poslovnega računa ter banke kot ponudnice plačilnih storitev.

Spremembe, ki se nanašajo na opravljanje plačilnih storitev za imetnike poslovnih računov, so naslednje:

- **k točki 1 Splošno in opredelitev pogojev** bomo dodali valute drugih držav, s katerimi lahko opravljate negotovinski plačilni promet, in sicer poljski zlot (PLN), bolgarski lev (BGN), madžarski forint (HUF) in češka krona (CZK);
- **k točki 4.1 Vodenje računa v posameznih tujih valutah** bomo pripisali tuje valute (madžarski forint – HUF in češka krona – CZK), s katerimi je mogoče na osebnem računu voditi sredstva ter izvajati plačilni promet.

Dodatne informacije o plačevanju z UPN in veljavni splošni pogoji o opravljanju plačilnih storitev so vam na voljo na spletni strani [www.nkbm.si](http://www.nkbm.si) ter pri vaših skrbnikih, ki vam bodo z veseljem odgovorili na dodatna vprašanja.

Vaša Nova KBM

\* Če uporabnik ne soglaša s spremembami splošnih pogojev, lahko brez odpovednega roka in plačila nadomestil odstopi od pogodbe, sklenjene na podlagi teh splošnih pogojev. Odstop od pogodbe mora uporabnik podati najkasneje do dneva pred določenim dnevom začetka veljavnosti spremembe. Če uporabnik v tem roku banki ne sporoči, da se s spremembami ne strinja, se šteje, da s spremembami soglaša. V primeru, če uporabnik zavrne predlagane spremembe in pri tem ne odpove pogodbe, se šteje, da je banka odpovedala pogodbo z dvomesečnim rokom, ki teče od dneva pošiljanja obvestila o spremembi.